MERSİN ADANALIOĞLU MAHALLESİ 17.4.2017 GECESİ ÇIKAN OLAYLARA DAİR MAYA DERNEĞİ RAPORU:
Olay:
· Mersin’in Doğusunda kent merkezine yaklaşık bir saat uzaklıkta yer alan bölge Arap Alevi halkının yoğun yaşadığı, tarım işleriyle geçimini sağlayan bir yerleşim yeridir. Mevsimlik tarım işlerinin yoğun olması nedeniyle uzun yıllardır Urfa başta olmak üzere çeşitli kentlerden Kürt ve Arap tarım işçileri çadırlar kurarak mevsimlik bazda bölgede çalışmakta ve yaşamaktadır. 
· Son 5 yıldır Suriyeliler de tarım işçisi olarak çalışmak üzere Urfalı tarım aracıları vasıtasıyla bölgeye yerleşmiştir. Bölgede yerleşik halklar ile Suriye’den gelenler arasında zaman zaman ufak çaplı çatışmalar yaşandığı ancak bunların büyümeden çözüldüğü bilinmektedir. 
· Olay günü 2 Suriyeli gencin bir tarım dükkanından bir miktar tarım ilacı çalması, bunun üzerine Adanalıoğlu’nun yerlisi birkaç genç tarafından kendilerine dayak atılması üzerine Suriyeliler yalnız yakaladıkları bir yerli genci dövüyor. Ardından köylülerin alışverişe gelen birkaç Suriyeli genci ağır şekilde darp etmeleri üzerine bu haber çadır alanına sözkonusu gencin hayatını kaybettiği şeklinde yansıyınca, çadır bölgesinden bir grup Suriyeli sopalarla köye doğru yürüyor ve birkaç arabaya zarar veriyorlar. Bu olayı haber alan köylüler birbirlerine haber vererek Suriyelilere karşı toplanmaya başlıyor ve civar mahallelerden Arap Alevileri de desteğe çağırıyorlar.
· Her iki tarafın da kalabalık bir şekilde toplanması ve saldırıya hazırlanması üzerine emniyet güçleri ve muhtarlar devreye girme ihtiyacı duyuyor ve iki grubun karşılaşmasını önlemek amacıyla çadır bölgesi ile köy yerleşimi arasında bariyer oluşturuyorlar. Bu önlem alınmasaydı ağır kayıplar yaşanabileceği her iki tarafça da dile getirilmiştir.
· Bunun üzerine köylüler Suriyeliler tamamen tahliye edilmeden dağılmayacaklarını bildiriyorlar ve Akdeniz Kaymakamlığı ile Valilik geceyarısından sonra çadır bölgesini tahliye ederek orada yaşayanları şehir merkezinde bir spor salonuna naklediyor.
· Bugün alınan bilgilere göre tahliye edilenler kayıt ve sağlık taraması işlemlerini yapılmasının ardından Islahiye’deki kampa nakledilecekler.
Değerlendirme:
Bu olayı değerlendirirken bölgenin kendine has dinamiklerini gözönünde bulundurmak gerekir:
· Adanalıoğlu bölgesi Arap Alevilerin çok yoğun yaşadığı bir bölge olup buradaki halkın Suriye’de yaşanan savaş sonrası Türkiye’ye göç etmek zorunda bırakılmış olan Sünni Suriyelilere karşı çok büyük bir tedirginlikleri bulunmaktadır. Bunun nedeni Ortadoğu ve Türkiye’de son dönemde yükselen ırk ve mezhebe dayalı kutuplaşmalardır. 
· Arap aleviler açısından en küçük bir olay dahi bir cihat çağrısı ve katliam olarak algılanmakta ve bu durum ciddi korkulara yol açmaktadır.
· Ancak tarım bölgesi olması ve tarımın içinde bulunduğu krizin doğurduğu ekonomik darboğaz, her iki halkın karşılıklı tüm kaygılara rağmen ekonomik ilişki içine girmesi zorunluluğunu doğurmuştur.
· Bundan sonrasında da yerli halk açısından tedirginlik katlanarak sürecek gibi görünmektedir.
· Tarımsal iş ilişkileri içinde bölgedeki tarım işçiliği tamamen tarım aracılarının inisyatifine bırakılmış, ücret, yaşama ve çalışma koşulları ve temel hizmetlere erişim açısından işçiler çok büyük sıkıntılarla yüzyüze kalmıştır.
· Bölgede başka çadır yerleşkeleri ve bahçe evlerinde yaşayan Suriyelilerin ne olacağı önemli ve acil bir gündem maddesidir. 
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