[bookmark: bookmark0]Okul Müdürlüğüne,
Okulunuzun	sınıfında öğrenim gören,	numaralı,
	isimli öğrencinin velisiyim.
Milli Eğitim Bakanlığı'nın, Milli Eğitim Müdürlüklerinin, mülki amirlerin resmi ya da gayri resmi herhangi bir kurum, kuruluş ve kişilerle imzaladığı, imzalayacağı ÇEDES ve benzeri protokol veya protokoller kapsamında, okulunuzda yapılacak etkinliklerde çocuğumun görevlendirilmesine ve bu etkinliklere katılmasına izin vermiyorum.
Müfredatta yazılı eğitim öğretim faaliyetleri dışında ve Milli Eğitim Mevzuatında yer almayan sosyal etkinliklere (sosyal kulüp faaliyetleri, belirli gün ve hafta vb faaliyetler dışındaki etkinliklere) katılmasına izin vermiyorum.
Hangi ünvan, makam, statü ve kimliğe sahip olursa olsun; denetleme yetkisi olmayan ve pedagojik yeterliliği bulunmayan kişilerin ders saatinde veya teneffüslerde sınıfa, okulun toplantı, konferans, spor, sosyal etkinlikler salonlarına alınmasına ve bu mekânlarda yapacakları etkinliklere çocuğumun katılmasına izin vermiyorum.
Çocuğumun bu şahısların uhdesine verilerek, ne amaçla olursa olsun okul dışına çıkarılmasına; ayrıca çocuğumun kimlik ve telefon bilgilerinin herhangi bir kurum, kuruluş ve kişilerle, paylaşılmasına onay vermiyorum.
Gereğini bilgilerinize arz ederim.
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